
 

Mairie de Pévy 

Compte rendu  

du Conseil Municipal 

Séance du 31 OCTOBRE 2022 

       

PLAN DEPARTEMENTAL DES ITINERAIRES DE PROMENADE ET RANDONNEE 
 

Mr le Maire soumet au Conseil Municipal, le courrier du Conseil Départemental, lui demandant d'émettre son 
avis sur le projet de Plan Départemental des Itinéraires de Promenade et de Randonnée, afin de délibérer 
sur l'inscription à ce plan des nouveaux chemins concernés. 
 
Le Conseil  
- Emet  un avis favorable à l'inscription des nouveaux chemins ruraux  : 
       
- Chemin rural n°10 dit du Présivot   
- rue des jardins     
- rue du Pissot     
 

Cette délibération est approuvée à l'unanimité. 
 

RAPPORT D’ACTIVITE 2021 
- Vu le rapport présenté par la Communauté urbaine du Grand Reims pour l’année 2021, 

- Vu la note de synthèse valant exposé des motifs, 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, 

DECIDE 
de prendre acte de la communication au Conseil municipal du rapport d’activités 2021 de la Communauté 
Urbaine du Grand Reims. 
Cette délibération est approuvée à l'unanimité. 
 

CONVENTION DE MISE A DISPOSITION DU SERVICE COMMUN D'INSTRUCTION DES 

AUTORISATIONS D'URBANISME DE LA  COMMUNAUTE URBAINE DU GRAND REIMS 

POUR LES COMMUNES DE MOINS DE 3500 HABITANTS ET OPTANT POUR LA 

DEMATERIATION COMPLETE  
 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré, 
approuve à l'unanimité des présents la convention de mise à disposition du service commun d'instruction 
des autorisations d'urbanisme de la Communauté Urbaine du Grand Reims pour les communes de moins de 
3500 habitants et optant pour la dématérialisation complète. 
 

DESIGNATION D’UN CORRESPONDANT INCENDIE  
Un correspondant Incendie et Secours doit être nommé.  

- Le Maire propose Mr Reynald WERBROUCK 1er Adjoint. 
Le conseil municipal approuve cette nomination, à l’unanimité des présents.  
 

Achat retroprojecteur 
Le Maire informe son Conseil Municipal, que Mr Jean-Hugues Crétin met à disposition un rétroprojecteur 
pendant la durée de son mandat. 
 

Recensement population 2023 
Le recensement de population 2023 aura lieu à compter du 19 janvier 2023 jusqu’au 18 février 2023 inclus.  

 



 

11 NOVEMBRE 
La cérémonie du 11 novembre aura lieu à 11h30 place de la mairie. 
 

Telethon  
La distribution de jacinthe pour le Téléthon aura lieu le week-end du 03 décembre 2022 
 

Décoration de noel 
Les sapins seront livrés courant novembre pour la décoration de fin d’année. 
 

Colis de Noël 
Les colis de Noël pour les personnes plus âgées seront distribués le vendredi 23 décembre 2022 dès 
14h00. 
 

Souffleur thermique 
Mr le Maire propose l’achat d’un souffleur thermique pour ramasser les feuilles,  
Mr le Maire propose l’achat d’une pompe à eau thermique pour pomper l’eau dans le gué afin d’arroser les 
fleurs. 
 

Visite de Mme la députée 
Mme Anne-Sophie Députée de notre circonscription nous a rendu visite afin de se présenter aux membres 
du Conseil Municipal. 
 

Questions diverses : 
Une demande d’un abri bus, la question sera abordée lors des prochaines réunions. 
 

 

 


